

## EDUCAÇÃO

### COORDENADORIA DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS

COORDENADORIA DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE AGENTE DE ORGANIZAÇÃO ESCOLAR/2012

A Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria de Estado da Educação, em referência às Instruções Especiais SE nº 1, publicadas no Diário Oficial do Estado em 27/01/2012, no uso de suas atribuições, RETIFICA a publicação do Diário Oficial de 25/6/2015, conforme segue:

II - LOCAIS DE ESCOLHA E QUADRO DE CHAMADA DIRETORIA DE ENSINO REGIÃO ARAÇATUBA ONDE SE LÊ:  
2. - QUADRO DE CHAMADA (Dia – horário – lista - nº de candidatos convocados) 3/7/2015 – 9:00h – Lista Geral – nº 309 ao 340 LEIA-SE:  
3/7/2015 – 9:00h – Lista Geral – nº 309 ao 385 DIRETORIA DE ENSINO REGIÃO PIRAJU ONDE SE LÊ:  
Cargos Disponíveis: 04 LEIA-SE:  
Cargos Disponíveis: 02 DIRETORIA DE ENSINO REGIÃO SÃO JOAQUIM DA BARRA ONDE SE LÊ:  
Cargos Disponíveis: 09 LEIA-SE:  
Cargos Disponíveis: 06 III - VAGAS EM UNIDADES REGULARES - AGENTE DE ORGANIZAÇÃO ESCOLAR DIRETORIA DE ENSINO REGIÃO ITAPEÇERICA DA SERRA EXCLUA-SE:  
CÓD. CIE - UNIDADE ESCOLAR - VAGAS 920058 - EE JARDIM SILVANIA - 1 DIRETORIA DE ENSINO REGIÃO PIRAJU EXCLUA-SE:  
CÓD. CIE - UNIDADE ESCOLAR - VAGAS 34373 - EE MARCOS RIBEIRO CORONEL - 1 34095 - EE BENTO DE QUEIROZ PADRE - 1 DIRETORIA DE ENSINO REGIÃO SÃO JOAQUIM DA BARRA EXCLUA-SE:  
CÓD. CIE - UNIDADE ESCOLAR - VAGAS 24703 - EE GENEVEVA PINHEIRO VIEIRA DE VITTA PROFESSORA - 3

## SAÚDE

### COORDENADORIA DE RECURSOS HUMANOS

DESPACHO DO COORDENADOR DE 26/06/2015  
À vista do relatório apresentado, HOMOLOGO o Concurso Público para provimento do cargo de OFICIAL DE SAÚDE, para o HOSPITAL REGIONAL DE ASSIS, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, com validade de 02 (dois) anos, conforme estabelecido em Instruções Especiais nº 08/2014 do Edital de Abertura de Inscrição.

DESPACHO DO COORDENADOR DE 26/06/2015  
À vista do relatório apresentado, HOMOLOGO o Concurso Público para provimento do cargo de AGENTE DE SAÚDE, para o HOSPITAL REGIONAL DE ASSIS, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, com validade de 02 (dois) anos, conforme estabelecido em Instruções Especiais nº 02/2015 do Edital de Abertura de Inscrição.

DESPACHO DO COORDENADOR DE 26/06/2015  
À vista do relatório apresentado, HOMOLOGO o Concurso Público para provimento do(s) cargo(s) de OFICIAL DE SAÚDE, para o CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE "PROFESSOR CANTÍDIO DE MOURA CAMPOS" DE BOTUCATU, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, com validade de 02 (dois) anos, conforme estabelecido em Instruções Especiais nº 09/2014 do Edital de Abertura de Inscrição.

### COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE

#### CONJUNTO HOSPITALAR DE SOROCABA

UNIDADE: CONJUNTO HOSPITALAR DE SOROCABA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 07/2015 CATEGORIA: MÉDICO I (ESPECIALIDADE: PEDIATRIA) EDITAL DE CLASSIFICAÇÃO FINAL Nº 03/2015  
A Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial de Contratação por Tempo Determinado, torna pública a CLASSIFICAÇÃO FINAL do Processo Seletivo Simplificado para a classe de MÉDICO I (ESPECIALIDADE: PEDIATRIA), obedecendo aos critérios estabelecidos no Edital de Abertura, publicado no DOE de 01/05/2015.  
RELAÇÃO DE CANDIDATOS  
Nº de Inscrição – Nome – RG – Nota – Classificação Final  
004 – Thassia Puertas Garcia – 32.294.787-X/SP – 12,00 – 1º

002 – Luiza de Souza Santos Milare – 44.295.022-6/SP – 8,00 – 2º

003 – Patrícia da Silva Cunha – 43.777.384-X/SP – 6,00 – 3º  
CONJUNTO HOSPITALAR DE SOROCABA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº: 07/15 CLASSE: MÉDICO I (ESPECIALIDADE: PEDIATRIA) EDITAL Nº 104/2015  
EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ANUÊNCIA  
A Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial de Contratação por Tempo Determinado, CONVOCA os candidatos habilitados no Processo Seletivo Simplificado para a classe de MÉDICO I (ESPECIALIDADE: PEDIATRIA) realizado para o Conjunto Hospitalar de Sorocaba, a comparecerem em data e local abaixo mencionados, a fim de manifestarem interesse pelos contratos oferecidos.

O candidato deverá comparecer 15 (quinze) minutos antes do horário estabelecido neste edital, munido de original e cópia dos seguintes documentos:  
- RG;  
- Certidão de Naturalização (em caso de estrangeiro);  
- CPF;  
- CRM;  
- PIS ou PASEP (necessário constar a data de expedição);  
- Carteira de Trabalho e Previdência Social das seguintes páginas: foto, verso e registro do 1º emprego;  
- Documento de Quitação do Serviço Militar;  
- Título de Eleitor e comprovante de votação na última eleição;

- Certidão de Nascimento ou Casamento;  
- Certidão de Nascimento de filhos menores de 14 anos;  
- Diploma de Médico;  
- Certificado de Residência Médica em Pediatria;  
- Comprovante de residência com o CEP;  
- Cópia da última declaração de Imposto de Renda.  
Na impossibilidade de seu comparecimento, poderá fazer-se representar por procurador legalmente constituído.

No caso do parágrafo anterior, deve ser apresentado o original do instrumento do mandato, que ficará retido na Unidade, além do documento de identidade do procurador.

O candidato que não estiver presente no momento da chamada, ao chegar terá preferência sobre os demais ainda não convocados pela mesa, desde que esteja melhor classificado e ainda haja vaga.

Antes do início dos trabalhos, a mesa que os presidir fornecerá os esclarecimentos necessários e determinará a orientação a ser seguida no seu decorrer.

ESQUEMA DE CONVOCAÇÃO  
DATA - : 03/07/2015  
HORÁRIO : 13:00 horas  
LOCAL - : Conjunto Hospitalar de Sorocaba  
ENDEREÇO: Avenida Comendador Pereira Inácio, 564 – Prédio do Hospital Leonor Mendes de Barros - 2º andar – sala 228 - Jardim Vergueiro – Sorocaba/SP  
Relação de Candidatos Convocados  
Nome – RG – Classificação Final  
Thassia Puertas Garcia – 32.294.787-X/SP – 1º  
Luiza de Souza Santos Milare – 44.295.022-6/SP – 2º  
Patrícia da Silva Cunha – 43.777.384-X/SP – 3º  
LOCAL DE TRABALHO: CONJUNTO HOSPITALAR DE SOROCABA

Nº DE VAGAS/REGIME JURÍDICO: 01 (um) Contrato por Tempo Determinado (CTD)

#### HOSPITAL GERAL PREFEITO MIGUEL MARTIN GUALDA - PROMISSÃO

UNIDADE: Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão  
CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO I  
ESPECIALIDADE: CIRURGIA VASCULAR  
I.E. Nº 001/2015 EDITAL Nº 036/2015  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO D.O.E. DE 24/06/2015  
O Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial de Concurso Público, instituída para o presente certame, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 034/2015, publicado em D.O.E de 24/06/2015, do CONCURSO PÚBLICO para o cargo de MÉDICO I – ESPECIALIDADE: CIRURGIA VASCULAR,  
ONDE SE LÊ:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE .... Conhecimentos Gerais e Específicos....  
LEIA-SE:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS GERAIS E ESPECÍFICOS.  
ONDE SE LÊ:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – CIRURGIA VASCULAR.

LEIA-SE:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de Conhecimentos Gerais e Específicos, os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – CIRURGIA VASCULAR  
UNIDADE: Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão  
CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO I  
ESPECIALIDADE: MEDICINA DO TRABALHO  
I.E. Nº 002/2015 EDITAL Nº 035/2015  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO D.O.E. DE 24/06/2015  
O Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial de Concurso Público, instituída para o presente certame, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 032/2015, publicado em D.O.E de 24/06/2015, do CONCURSO PÚBLICO para o cargo de MÉDICO I – ESPECIALIDADE: MEDICINA DO TRABALHO,  
ONDE SE LÊ:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE .... Conhecimentos Gerais e Específicos....  
LEIA-SE:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS GERAIS E ESPECÍFICOS.  
ONDE SE LÊ:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – MEDICINA DO TRABALHO.

LEIA-SE:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de Conhecimentos Gerais e Específicos, os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – MEDICINA DO TRABALHO  
UNIDADE: Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão  
CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO I  
ESPECIALIDADE: CLÍNICA MÉDICA  
I.E. Nº 003/2015 EDITAL Nº 037/2015  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO D.O.E. DE 24/06/2015  
O Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial de Concurso Público, instituída para o presente certame, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 033/2015, publicado em D.O.E de 24/06/2015, do CONCURSO PÚBLICO para o cargo de MÉDICO I – ESPECIALIDADE: CLÍNICA MÉDICA,  
ONDE SE LÊ:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE .... Conhecimentos Gerais e Específicos....  
LEIA-SE:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS GERAIS E ESPECÍFICOS.  
ONDE SE LÊ:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – CLÍNICA MÉDICA.

LEIA-SE:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de Conhecimentos Gerais e Específicos, os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – CLÍNICA MÉDICA.  
UNIDADE: Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão  
CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO I  
ESPECIALIDADE: CLÍNICA MÉDICA  
I.E. Nº 003/2015 EDITAL Nº 037/2015  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO D.O.E. DE 24/06/2015  
O Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial de Concurso Público, instituída para o presente certame, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 033/2015, publicado em D.O.E de 24/06/2015, do CONCURSO PÚBLICO para o cargo de MÉDICO I – ESPECIALIDADE: CLÍNICA MÉDICA,  
ONDE SE LÊ:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE .... Conhecimentos Gerais e Específicos....  
LEIA-SE:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS GERAIS E ESPECÍFICOS.  
ONDE SE LÊ:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – CLÍNICA MÉDICA.

LEIA-SE:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de Conhecimentos Gerais e Específicos, os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – CLÍNICA MÉDICA.  
UNIDADE: Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão  
CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO I  
ESPECIALIDADE: CLÍNICA MÉDICA  
I.E. Nº 003/2015 EDITAL Nº 037/2015  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO D.O.E. DE 24/06/2015  
O Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial de Concurso Público, instituída para o presente certame, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 033/2015, publicado em D.O.E de 24/06/2015, do CONCURSO PÚBLICO para o cargo de MÉDICO I – ESPECIALIDADE: CLÍNICA MÉDICA,  
ONDE SE LÊ:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE .... Conhecimentos Gerais e Específicos....  
LEIA-SE:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS GERAIS E ESPECÍFICOS.  
ONDE SE LÊ:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – CLÍNICA MÉDICA.  
UNIDADE: Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão  
CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO I  
ESPECIALIDADE: CLÍNICA MÉDICA  
I.E. Nº 003/2015 EDITAL Nº 037/2015  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO D.O.E. DE 24/06/2015  
O Hospital Geral "Prefeito Miguel Martin Gualda" de Promissão, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial de Concurso Público, instituída para o presente certame, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 033/2015, publicado em D.O.E de 24/06/2015, do CONCURSO PÚBLICO para o cargo de MÉDICO I – ESPECIALIDADE: CLÍNICA MÉDICA,  
ONDE SE LÊ:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE .... Conhecimentos Gerais e Específicos....  
LEIA-SE:  
CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS GERAIS E ESPECÍFICOS.  
ONDE SE LÊ:  
...CONVOCA para a Prova Objetiva de os candidatos inscritos no Concurso Público para o(s) cargo(s) de Médico I – CLÍNICA MÉDICA.

#### HOSPITAL GERAL JESUS TEIXEIRA DA COSTA - GUAIANAZES

HOSPITAL GERAL "JESUS TEIXEIRA DA COSTA" – GUAIANAZES  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2015  
CATEGORIA: MÉDICO I NA ESPECIALIDADE DE ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA  
Edital n.º 011/2015  
PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DO RECEBIMENTO DE INSCRIÇÕES

O Hospital Geral "Jesus Teixeira da Costa" - Guaianazes da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado, instituída para o presente certame, torna pública a Prorrogação do Período de Recebimento de Inscrições do Processo Seletivo Simplificado para Médico I na especialidade de Ortopedia e Traumatologia.

As inscrições serão recebidas até 10/07/2015 (exceto sábados, domingos e feriados), no horário das 9:00 as 15:00, no Serviço de Recursos Humanos do referido Hospital, sito a Av. Miguel Achiole da Fonseca 1092 – Guaianazes.

Ficam mantidas as instruções do Edital de Abertura, do Processo Seletivo Simplificado, publicada no Diário Oficial do Estado de 12/06/2015.

#### HOSPITAL INFANTIL CÂNDIDO FONTOURA

UNIDADE: HOSPITAL INFANTIL CÂNDIDO FONTOURA  
CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO I  
ESPECIALIDADE: PEDIATRIA  
I.E. Nº. 01/2014  
EDITAL Nº 52/2015  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO  
O HOSPITAL INFANTIL CÂNDIDO FONTOURA, da COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE, da SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE, por meio da Comissão Especial de Concurso Público, instituída para o presente certame, torna pública a RETIFICAÇÃO

do Edital nº 52/2014, publicado em D.O.E. de 21/02/2014, do CONCURSO PÚBLICO para o(s) cargo(s) de MÉDICO I (ESPECIALIDADE: PEDIATRIA).

ONDE SE LÊ:  
...  
ANEXO I – DO CARGO  
CARGO: MÉDICO I  
ESPECIALIDADE(S): PEDIATRIA  
LEI COMPLEMENTAR: 1.193/2013  
JORNADA DE TRABALHO: horas semanais.  
...  
LEIA-SE:  
...  
ANEXO I – DO CARGO  
CARGO: MÉDICO I  
ESPECIALIDADE(S): PEDIATRIA  
LEI COMPLEMENTAR: 1.193/2013  
JORNADA DE TRABALHO: 20 horas semanais  
....

### COORDENADORIA DE REGIÕES DE SAÚDE

#### DEPARTAMENTO REGIONAL DE SAÚDE DA BAIXADA SANTISTA

DEPARTAMENTO REGIONAL DE SAÚDE IV – BAIXADA SANTISTA  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO: TÉCNICO DE ENFERMAGEM  
EDITAL: 11/2015  
CONVOCAÇÃO PARA ANUÊNCIA  
O Departamento Regional de Saúde IV da Baixada Santista, da Coordenadoria de Regiões de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, CONVOCA os candidatos habilitados no Processo Seletivo Simplificado para a classe de Técnico de Enfermagem, do Departamento Regional de Saúde IV – Baixada Santista, a comparecerem em data e local abaixo mencionado, a fim de manifestarem interesse pelas vagas oferecidas.

O candidato deverá comparecer 15 (quinze) minutos antes do horário estabelecido neste edital, munido de (original e cópia): RG; Certidão de Naturalização (em caso de estrangeiro); CPF; COREN/SP; Comprovante de Anuidade Atual, Declaração de Imposto de Renda, Exercício 2014, dentro de envelope lacrado, com o respectivo recibo de entrega anexado do lado externo do mesmo; CTPS-Carteira de Trabalho original e cópias das páginas: com a foto, qualificação civil, registro do primeiro emprego em qualquer função, cadastramento do PIS ou PASEP; Declaração de Acúmulo de Cargo se estiver trabalhando em unidade que possua algum vínculo com o setor público federal, estadual ou municipal (inclusive outros municípios, além de São Paulo); Certificado de conclusão do curso de Técnico de Enfermagem; Certificado de Reservista ou Dispensa de Incorporação; Título de Eleitor e comprovante da última votação ou Certidão de Quitação Eleitoral emitida pelo Cartório Eleitoral; Conta Corrente no Banco do Brasil; Certidão de Casamento ou Nascimento; Certidão de Nascimento de filhos menores de 14 anos; Atestado Médico constando estar em gozo de boa saúde física e mental; 2 fotos 3x4, Comprovante de Residência, Atestado de Antecedentes Criminais.

Na impossibilidade de seu comparecimento, poderá fazer-se representar por procurador legalmente constituído.

No caso do parágrafo anterior, deve ser apresentado o original do instrumento do mandato, com firma reconhecida que ficará retido na unidade, além do documento de identidade do procurador.

O candidato que não estiver presente no momento da chamada, tem ao chegar, preferência sobre os demais ainda não convocados desde que melhor classificado e ainda haja vaga.

As vagas que surgirem até a data da convocação para anuência, serão oferecidas aos candidatos presentes no momento da escolha de vaga.

Antes do início dos trabalhos, a mesa que os presidir fornecerá os esclarecimentos necessários e determinará orientação a ser seguida no seu decorrer.

ESQUEMA DE CONVOCAÇÃO:  
DATA: 01/07/2015 - HORÁRIO: 09h00m  
LOCAL: Departamento Regional de Saúde IV – Baixada Santista

Av. Dr. Epitácio Pessoa, 415 – 1º andar  
RELAÇÃO DOS CANDIDATOS CONVOCADOS  
NOME-RG-CLASSIFICAÇÃO  
056 – RENATA MARREIRO MAFFEI ROSA – 19757767-2 – 20,0 – 18º  
207 – ERISVALDO RODRIGUES DA SILVA – 28395830-3 – 20,0 – 19º  
159 – ELIANE CRISTINA AMANCIO SILVA – 35489272-1 – 18,5 – 20º  
179 – ANDREIA PAULINO MARQUES – 24480017-0 – 18,0 – 21º  
123 – DANIELA DE OLIVEIRA TAVARES – 29948384-8 – 17,0 – 22º  
180 – RENATA FURTUNA DOS SANTOS OLIVEIRA – 35148699-9 – 18,0 – 23º  
065 – ADIRLENE LINS DE SANTANA – 30129819-1 – 16,0 – 24º  
100 – ANA CRISTINA GONÇALVES DE BRITO CARDOSO – 44409032-0 – 16,0 – 25º  
Nº de vagas: 02 Vagas (LC 1093/09 – CTD)

#### HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DA USP

Secretaria da Saúde  
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo

Concurso Público para contratação de MÉDICO I para a EQUIPE MÉDICA I DO SERVIÇO DE CIRURGIA ELETIVA DA DIVISÃO DE CLÍNICA CIRÚRGICA III DAS UNIDADES MÉDICAS E DE APOIO DO INSTITUTO CENTRAL do HCFMUSP regido pelo Edital e Instruções Especiais 23/2015-CCP, constantes do Processo HC no. 1549/2015

RESULTADO DAS PROVAS  
CANDIDATOS APROVADOS  
No. DE INSCRIÇÃO - NOME - RG - PROVA OBJETIVA – PROVA PRÁTICA – TÍTULOS – MÉDIA – CLASSIFICAÇÃO  
313008512047 - HELBER VIDAL GADÉLHA LIMA - 569012703 - 87,50 - 88,75 - 15,50 - 103,63 - 1

CANDIDATOS AUSENTES  
Nº DE INSCRIÇÃO - RG - 564554856

Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo

Concurso Público para contratação de MÉDICO I para a EQUIPE MÉDICA II DO SERVIÇO DE CIRURGIA DE EMERGÊNCIA DA DIVISÃO DE CLÍNICA CIRÚRGICA III DAS UNIDADES MÉDICAS E DE APOIO DO INSTITUTO CENTRAL do HCFMUSP regido pelo Edital e Instruções Especiais 24/2015-CCP, constantes do Processo HC no. 1550/2015  
RESULTADO DAS PROVAS  
CANDIDATOS APROVADOS  
No. DE INSCRIÇÃO - NOME - RG - PROVA ESCRITA – PROVA PRÁTICA – TÍTULOS – MÉDIA - CLASSIFICAÇÃO  
315008517151 - REGINA BRENTEGANI - 347237058 - 87,00 - 69,00 - 20,00 - 98,00 - 1  
315008514649 - CESAR DE ALBUQUERQUE GALLO - 349897190 - 80,00 - 81,00 - 17,00 - 97,50 - 2  
315008511237 - ROBERTA VIEIRA DA SILVA - 28235749X - 80,00 - 58,00 - 12,00 - 81,00 - 3  
CANDIDATOS REPROVADOS

Nº DE INSCRIÇÃO - RG - PROVA ESCRITA - PROVA PRÁTICA - MÉDIA

315008515057 - - 304779453 - 46,00 - 71,50 - 58,75  
CANDIDATOS AUSENTES  
Nº DE INSCRIÇÃO - RG  
315008511384 - 73626145  
315008505159 - 2073575876  
315008513561 - 114009068X  
Secretaria da Saúde  
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo

Concurso Público para contratação de MÉDICO I para a EQUIPE MÉDICA DO PRONTO SOCORRO DO SERVIÇO DE CLÍNICA MÉDICA DE EMERGÊNCIA DA DIVISÃO DE CLÍNICA MÉDICA I DAS UNIDADES MÉDICAS E DE APOIO DO INSTITUTO CENTRAL do HCFMUSP regido pelo Edital e Instruções Especiais 20/2015-CCP, constantes do Processo HC no. 1439/2015  
RESULTADO FINAL  
CANDIDATOS APROVADOS

No. DE INSCRIÇÃO - NOME - RG - PROVA ESCRITA – PROVA PRÁTICA – TÍTULOS – MÉDIA - CLASSIFICAÇÃO  
310008510120 - JULIO FLAVIO MEIRELLES MARCHINI - 285012733 - 60,00 - 94,00 - 30,00 - 107,00 - 1  
310008472945 - JOSE HELDER ALBUQUERQUE DE ALMEIDA - 2503508 - 64,00 - 95,00 - 17,00 - 96,50 - 2  
310008508502 - HAROLDO RODRIGUES - 230102281 - 56,00 - 90,00 - 22,00 - 95,00 - 3  
310008505509 - ANTERO GARCIA DE SA BARRETO - 93002436183 - 50,00 - 86,00 - 12,00 - 80,00 - 4  
310008513319 - CONRADO PEDROSO BALBO - 10.246.691 - 52,00 - 65,00 - 9,00 - 67,50 - 5

CANDIDATOS REPROVADOS  
Nº INSCRIÇÃO - RG - PROVA ESCRITA - PROVA PRÁTICA - MÉDIA

310008502830 - 35163384 - 42,00 - 51,00 - 46,50  
310008507388 - 6755489 - 34,00 - 53,00 - 43,50  
310008515710 - 1002706 - 40,00 - 48,00 - 44,00  
310008508442 - 65178427 - 46,00 - 68,00 - 57,00  
CANDIDATOS AUSENTES  
Nº INSCRIÇÃO - RG  
310008505047 - 343637935  
310008472891 - 1559168  
310008508583 - 3068134  
310008514371 - 264642983  
310008510002 - 280949161

#### HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE RIBEIRÃO PRETO DA USP

HOSPITAL DAS CLÍNICAS DE RIBEIRÃO PRETO  
DESPACHO DO SUPERINTENDENTE DE 25/06/2015  
HOMOLOGANDO, o Concurso Público para a função-atividade de MÉDICO I – PNEUMOLOGIA, do Edital de Abertura de Inscrições n.º 30/2015, de acordo com o artigo 15 da Portaria HCRP n.º 18/84.

HOSPITAL DAS CLÍNICAS DE RIBEIRÃO PRETO  
DESPACHO DO SUPERINTENDENTE DE 25/06/2015  
HOMOLOGANDO, o Concurso Público para a função-atividade de MÉDICO I – ULTRASSONOGRAFIA GINECOLÓGICA, do Edital de Abertura de Inscrições n.º 31/2015, de acordo com o artigo 15 da Portaria HCRP n.º 18/84.

HOSPITAL DAS CLÍNICAS DE RIBEIRÃO PRETO  
DESPACHO DO SUPERINTENDENTE DE 25/06/2015  
HOMOLOGANDO, o Concurso Público para a função-atividade de MÉDICO I – OFTALMOLOGIA – SEGMENTO POSTERIOR OCULAR, do Edital de Abertura de Inscrições n.º 20/2015, de acordo com o artigo 15 da Portaria HCRP n.º 18/84.

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO  
HOSPITAL DAS CLÍNICAS DE RIBEIRÃO PRETO  
EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES n.º 47/2015

O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, por meio do Serviço de Seleção e Desenvolvimento, nos termos da Portaria HCRP nº 18/84, e nos termos do Decreto nº 60.449, de 15 de maio de 2014, torna pública a abertura de inscrições e a realização do concurso público para preenchimento de 01 (uma) vaga da função-atividade de MÉDICO I – CIRURGIA PLÁSTICA e, durante o prazo de validade deste concurso, o preenchimento das vagas que vierem a ocorrer, de acordo com as necessidades do Hospital e ao seu exclusivo critério, mediante convocação dos candidatos habilitados remanescentes, obedecida rigorosamente a ordem de classificação, mediante as condições estabelecidas nas Instruções Especiais, contidas no presente edital.

Instruções Especiais  
I - Disposições preliminares  
1. - A realização do presente concurso foi autorizada conforme despacho do senhor Governador do Estado, publicado no Diário Oficial do Estado, seção I, página 1, em 26/11/2014, de acordo com o que estabelece o artigo 3º do Decreto nº 60.449, de 15 de maio de 2014.  
2. - As publicações referentes ao presente concurso poderão ser acompanhadas por meio do Portal de Concursos Públicos do Estado (<http://www.concursospublico.sp.gov.br>) e dos sites da Imprensa Oficial ([www.imprensaoficial.com.br](http://www.imprensaoficial.com.br)) e Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto ([www.hcrp.usp.br](http://www.hcrp.usp.br)).  
3. - O candidato aprovado será admitido na função-atividade, nos termos do artigo 19, inciso I da Lei Complementar nº 180, de 12 de maio de 1978, e será regido pela Consolidação das Leis do Trabalho - CLT (Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943).

4. - As informações relativas à função-atividade, especialidades, leis complementares que as regem, jornadas de trabalho, número de vagas, valores das taxas de inscrição e vencimentos estão estabelecidas no Anexo I.

5. - As informações relativas aos pré-requisitos para admissão, perfil profissional, atribuições, conteúdo programático e duração da prova constam no Anexo II.

II – Dos pré-requisitos  
1. - O candidato (ou seu procurador), sob as penas da lei, assume cumprir as exigências abaixo discriminadas, na data da admissão, em atendimento à CLT, e suas alterações:  
a) - Ser brasileiro nato, naturalizado ou, em caso de nacionalidade portuguesa, estar amparado pelo estatuto de igualdade entre brasileiros e portugueses, com reconhecimento de gozo de direitos políticos, nos termos do artigo 12, § 1º, da Constituição Federal;  
b) - Ter idade mínima de 18 (dezoito) anos completos;  
c) - Possuir os pré-requisitos e a formação necessários para exercer a função atividade, conforme mencionado no Anexo II;  
d) - Estar quite com a Justiça Eleitoral;  
e) - Não registrar antecedentes criminais, encontrando-se no pleno exercício de seus direitos civis e políticos;  
f) - Possuir cópia da última declaração de Imposto de Renda entregue à Secretaria da Receita Federal, ou declaração pública de bens;

g) - Se do sexo masculino, estar em dia com as obrigações do serviço militar, entre 1º de janeiro do ano em que completar 19 (dezenove) e 31 de dezembro do ano em que completar 45 (quarenta e cinco) anos de idade, observado o disposto no artigo 210 do Decreto Federal nº 57.654, de 20/01/1966;

h) - Apresentar Carteira de Trabalho; e  
i) - Conhecer as exigências contidas neste edital e estar de acordo com elas.

2. - A apresentação de todos os documentos comprobatórios das condições exigidas no item anterior será feita por ocasião da admissão, conforme estabelecido no Capítulo XIII.

3. - A não apresentação dos documentos ou a não comprovação da respectiva autenticidade, conforme solicitado no item anterior, implicará a eliminação do candidato.